
SCHEDA TECNICA

SVAP sas  •  via Chiavornicco 74  Z.A.I.  33084  Cordenons (Pn )  •  ITALY

tel. 0434.43711   fax 0434.532212   e-mail: info@svap.com   web site: www.svap.com

A
I
R

C
O
N
D
I
T
I
O
N
I
N
G

COMPONENTI AUTO E VEICOLI INDUSTRIALI

FOTO

RV1001.01

VALVE CORE
StAndARd (R12 & R134a)

RV1003.01

VALVE CORE LARgE M8x1 
fOR EuROpEAn VEhiCLES (R12 & R134a)

RV1004.01

VALVE CORE LARgE M6x0,75
fOR “dEnSO” SyStEMS  (R12 & R134a)

RL1001.01

uniVERSAL VALVE CORE tOO

RV2010.01

high SidE with StAndARd VALVE CORE
BMw - MERCEdES - Mini - ROVER

RV2012.01

LOw SidE with StAndARd VALVE CORE
BMw - MERCEdES - Mini - ROVER

RV2014.01

high SidE with LARgE VALVE CORE
Audi - dAEwOO - fORd - jAguAR - OpEL
pORSChE - SEAt - SKOdA - VOLKSwAgEn

RV2015.01

LOw SidE with StAndARd VALVE CORE
Audi - dAEwOO - fORd - jAguAR - OpEL
pORSChE - SEAt - SKOdA - VOLKSwAgEn

RT1000.01

BLACK pLAStiC CAp
M9x1 LOw SidE

RT1001.01

BLACK pLAStiC CAp
M8x1 high SidE

RT1003.01

BLACK pLAStiC CAp
M8x1 LOw SidE

RT1004.01

BLACK pLAStiC CAp
M10x1,25 high SidE

RT1017.01

gREEn pLAStiC CAp
LOw SidE jApAnESE CAR

RT1018.01

gREEn pLAStiC CAp
 high SidE jApAnESE CAR

RT1007.01

BLACK pLAStiC
CAp M10x1 high SidE

RT1008.01

BLACK pLAStiC
CAp M8x1 LOw SidE 

RT1010.01

BLACK pLAStiC
CAp M8x1 LOw SidE

RT1002.01

BLACK pLAStiC CAp
1/4 SAE

RT1009.01

BLACK pLAStiC CAp
M10x1 high SidE

CODICE RK1060 KIT COMPLETO VALVOLE- MECCANISMI- TAPPI  pezzi totali 85
comprende:
1     cacciavite universale per meccanismi ( RL1001)
3     codici di meccanismi per valvole
4     codici di valvole di carica
11   codici di tappi per valvola

CODICE RK1080 KIT COMPLETO VALVOLE- MECCANISMI- TAPPI  pezzi totali 93
comprende:

6     codici di meccanismi per valvole
4     codici di valvole di carica
11   codici di tappi per valvola 

Tutti i particolari del kit sono disponibili separatamente

CODICE  RK1060 CODICE RK1080


